

“国庆中秋假日”前7天：

# 中国接待游客超6.6亿人次



假期期间，丝绸之路国际旅游名城甘肃敦煌天气晴好，鸣沙山景色如画。

## 假期国内旅游收入上千亿元

中国国庆、中秋双节叠加形成的8天“超级假日”已经结束。中国国家旅游局10月7日公布数据显示，10月7日当天，全国共接待国内游客0.42亿人次，同比增长17.6%；实现国内旅游

收入329亿元（人民币，下同），同比增长14.8%。根据国家旅游局公开数据测算，10月1日至10月7日，全国共接待国内游客逾6.6亿人次，实现国内旅游收入达5494亿元。

国家旅游局表示，2017年国庆中秋假日接近尾声，部分游客踏上返程，各地市场秩序良好，无重大涉旅

安全事件发生。与此同时，中远程游客开始返程，旅游市场平稳回落，部分地区仍保持较高热度；市区休闲和郊区旅游开始成为消费主流，各地的周末休闲、户外文体、博物馆参观、餐饮购物、节庆娱乐等活动明显增加。

## 假期旅游景区火爆

今年“十一”黄金周期间，丝绸之路国际旅游名城甘肃敦煌天气晴好，景色如画。敦煌深厚的历史文化和雄浑的大漠风光，吸引了大批海内外游客纷至沓来，敦煌旅游再度火爆。10月3日，鸣沙山月牙泉景区接待游客29524人次，创景区单日接待游客人数最高纪录。据敦煌市旅游局统计：截至10月3日，敦煌市共接待中外游客11.07万人次，同比增长17.14%，实现旅游收入1.12亿元，同比增长17.94%。其中，莫高窟接待游客51485人次，同比增长8.45%；鸣沙山月牙泉景区接待游客65386人次，同比增长13.75%；雅丹景区接待游客10787人次，同比增长18.93%……

据中新网

# 男子冒充将军 1500万元卖“大校军衔”



↑警方收缴的假证件。

←冒牌少将身着军装、手持证件，向专案组展示。



交1500万元，就能被授予“大校军衔”？敢说这大话的，一定是骗子。日前，央视就披露了这样一起假冒军人的诈骗大案。

今年7月至10月，中央军委政法委保卫局会同公安部刑侦局，在全国范围开展打击假冒军人违法犯罪专项行动。行动开展当月，专案组就在北京某会馆里，抓获了两名冒牌的战略支援部队“将军”和“大校”。

## 捐赠1500万元直接招为军官

报道称，这俩冒牌军官，以特招地方人才到部队工作为名实施诈骗。犯罪嫌疑人交代，2016年初，许某自称“部队将军”和“忠诚卫士基金会”秘书长，负责特招地方人才等工作，对外宣称：只要捐赠1500万元，就可直接招为军官，并授予大校军衔。

记者从电视画面中看到，两人是在一间酒店客房里被查，为一男一

女。为了包装自己，两人配备了至少5部手机。冒牌女“大校”的手机里，存着一张身着大校军装的照片。而在男“将军”的名片上，写着“忠诚卫士专项基金”几个字，名片上印的名字为“李政”，身份为“秘书长”，并留下了电话、地址、网站等。记者查询发现，该网站目前已无法登录。

除了有这身行头，专案组还在冒牌军官的住所里，查获了10多箱假军服。根据电视画面，他们还准备了一批警徽、军服胸章、肩章、纽扣等。

事实上，冒充军人，此案并非孤例。在专项行动开展3个月来，军警双方在全国共抓获了270多名涉案人员。收缴的假冒军用装备，从各类仿真枪支，到假军服及印有“军队专用”标志的各类物品1.5万多件。

电视画面显示，在另一起冒充军人的案件中，一个名为“黄畅勃”的冒牌“中央军委纪律检查委员会副局长”落网。他的假证件上，籍贯为

“山东青岛”，军衔为“少将”。

## 诈骗案为何由军委所属部门办案

报道介绍，此类全国各地假冒军人的违法犯罪，一般都是假借军民融合、国防项目、军方工程、国防教育活动等涉军名目，进行招摇撞骗。

对此，中央军委政法委保卫局副局长杨占武在接受采访时称：“我们持续开展专项打击行动，不断加大打击力度，就是要铲除这些犯罪，使这些违法犯罪受到严惩。”

从司法角度来说，这类发生在地方的诈骗案，为何会由军委政法委保卫局来办案呢？

杨占武对此解释，“犯罪分子一般都是地方人员，按照管辖，应该是公安机关来管辖。但是他假冒的是军队的单位，假冒的是军人，所以真正查证下去，还需要部队来密切配合。所以打击这类犯罪，军队是离不开的，必须密切合作。”

公安部刑事侦查局副局长陈士渠也对此表示：“我们会同军队保卫部门，组织开展联合打击行动，摧毁了一批假冒军人违法犯罪团伙，今后还将继续加大工作力度。”

记者注意到，《中国国防报》曾对“假冒军人”的案件发表评论称：“假军人落网了，但给人民军队和军人声誉造成的恶劣影响却一时无法消除。”

《刑法》第三百七十二條规定，冒充军人招摇撞骗的，处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利；情节严重的，处三年以上十年以下有期徒刑；《军服管理条例》第十六条规定，穿着军服或者军服仿制品冒充军人招摇撞骗的，由公安机关依法给予治安管理处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

据《姑苏晚报》

## 社会万象

### 天气转凉 婴儿只穿一件短袖 女子一眼识破人贩子



李沁遥是成都铁路局成都客运段的一名列车长，2017年中秋节的经历，让她终生难忘。

当天下班后，李沁遥像往常一样乘坐2路公交车回家，路过万象城站的时候，从公交车后门上上来一个慌慌张张的男子，抱着一个特别可爱的小孩。小孩不停地在哭，而这位男子却用手不停地用力拍他的背，力度特别大，也没有说话哄小孩。天气已转凉，可是小孩只穿了一件短袖，这让李沁遥对这名男子的行为产生了怀疑：他到底是不是小孩的亲人？

联想到了之前车队组织学习的类似车上人贩子拐卖儿童的案例，再结合这个人的种种行为，李沁遥越来越觉得可疑。她第一时间就想到了报警，可是公交车上人很少很安静，李沁遥怕他听见报警逃跑，就偷偷拍了照片发微博给成都警察。就在这时，公交车到站了，李沁遥见那位大人并没有下车的意思，看来他是到终点站准备去坐火车。李沁遥提前下了车，她一边往家赶，一边拿出手机利用最后的一点电拨打了110报警。

两个小时以后，警察拨通了李沁遥的电话，原来警察在火车站真的把那男的找到了，小孩也确实是被拐卖的，警察在电话里告诉她，孩子家长都急疯了，代表家长向李沁遥表示感谢。

晚综

### 手机掉入兵马俑坑成文物？

秦陵博物院：已捡起并联系机主



近日有网友发文称：自己在兵马俑游览时不小心把手机掉进了俑坑中，导游说，掉下去就变成文物了。

不过事情并非如导游所说那样，据记者从秦始皇帝陵博物院获悉，目前，博物院工作人员已将这部手机捡拾了上来，并与机主取得联系准备归还。

秦陵博物院工作人员表示，以前也发生过游客的帽子、手机、相机、墨镜等私人物品不慎掉入俑坑中的情况。因此博物院专门安排了工作人员进坑帮游客捡拾私人物品，为了不影响游览秩序，一般是每天下班后集中清理。

秦陵博物院提醒广大游客，兵马俑是世界文化遗产，在参观兵马俑坑时请妥善保管好自己的私人物品，以免参观不当给兵马俑和博物院造成无法弥补的损失。

晚综